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Veiligheidsvoorschriften

Dank u omdeze draagbare Dvd-spelergekozen te hebben.Het toestel maaktgebruik
van de nieuwste elektronica en isgeschikt voor gebruikthuis, in eenhotel, op kantoor
en voor ontspanning. Het compacte formaatmaakt het gemakkelijkdraagbaar en
installeerbaar. Leesaandachtig de handleidingalvorens het toestelte gebruiken en
bewaar de handleidingvoor later gebruik.

A Hoge spanning. Nietopenen! A
Om de gebruiker te verwittigen voorzichtig te zijn
en elektrische schokken te vermijden

Verwittiging: omhet risico opeen elektrische schokte vermijden, dittoestel niet
blootstellen aan regenof vocht.

1) Gelieve aandachtigde gebruiksaanwijzing telezen en opte volgen omhet toestel
veilig te kunnengebruiken.

2) Gebruik dittoestel niet naastwater. Plaats geen objecten, gevuld met een vloeistof,
boven het toestel.

3) Plaats hettoestel niet naastwarmtebronnen zoals radiatoren, kachels of andere
apparatuur (inclusief eenversterker) die warmte verspreidt.

4) Trekde stekker uitin geval vanbliksem, storm ofals het toestellange tijd niet
gebruikt wordt.

5) Reinigen: trekde stekker uiten gebruik eenbevochtigd doekje. Gebruikgeen
vloeibare detergenten ofspuitbussen.

6) Gebruik alleende accessoires diedoor de fabrikantaanbevolen worden.

7) Maak gebruikvan een erkendeservicedienst als onderhoud nodig is. Datis het
geval wanneer hettoestel beschadigd is, wanneer de netstroomkabelbeschadigd
is, wanneer ervloeistof in ofandere voorwerpen op het toestel gevallenzijn,
wanneer het blootgesteldis aan vochtof wanneer hetniet goed meerfunctioneert.
Probeer niet zelfhet toestel te herstellen wegens hetgevaar van hoge spanningen
en het risicoop een elektrische schok.

8) Gebruik geendiscs met eenonregelmatige vorm zoalseen hart ofeen ster vermits
deze een slechtewerking kunnen veroorzaken.



Verpakking Toetsen toestel

el
Dvd-speler 1 —
Afstandsbediening met batterij 1
1
Audio/video kabel (DVDnaar TV) 1
AC/DC adapter 1
Sigarenaansteker adapter 1
Gebruiksaanwijzing 1
Oortelefoon 1
16
Draagtas 1
Voornaamste eigenschappen j%
2 I
@® 7" LCD schermmet hoge helderheid g giE—— 10
® Geschikt voor discs:DVD, VCD, MP3, MPEG4, CD, JPEG, enz 4 o g 1;
® Ingebouwde stereo luidspreker 6 o] 13
® Ingebouwde oplaadbare lithiumpolymeerbatterij 7
@ Geschikt voor PAL enNTSC 8 14
@® Meertalige OSD, snelvoorwaarts/achterwaarts, herhaalfunctie
@® Zoom in/out functie
Draaibaar LCD scherm I i
U kan hetLCD scherm overeen hoek van180° draaien. b& }f ﬁ
1.USB poort 10. AAN/UIT toets
2.SETUP toets 11.AVUITGANG
Z-;B%TJS oot 12. OORTELEFOON
. oets
13. VOLUME
5.WEERGAVE/PAUZEII 14 SD KAART s|
6. & (/v (%) ' slot
7.0K toets 15. Openen ensluiten
8. «(«)/ > (») 16. Label
9.DC In9-12V




Aansluitingen

Voeding en installatie

Steek één uiteindevan de AC/DC stroomadapter inde DC in9-12 V aansluitingop de
rechterkant van hettoestel. Steek hetandere uiteinde inhet stopcontact.
Zie onderstaande illustratie.
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Met gebruik vande sigarenaanstekeradapter. Steek één uiteindevan de
sigarenaanstekeradapter in deDC in 9-12V aansluiting opde rechterkant vanhet
toestel. Steek hetandere uiteinde inhet sigarenaansteker vande auto.

Zie onderstaande illustratie.
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Opmerkingen:

1. De sigarenaanstekeradapterkan niet gebruiktworden om de batterij op teladen.
2. Gebruik alleende sigarenaanstekeradapter alsde voeding vande auto 9-12V is.
3. Door aansluitingaan de netstroomis het apparaatdirect operationeel.

Aansluiting aan TV

U kan hettoestel aansluiten opeen TV omvan een hogebeeld- en geluidkwaliteitte
genieten. Zie illustratieonderaan.
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AV CABLE

Not supplied

AUDIOIN  VIDEO IN

TV

Gebruik een AV kabelom het toestelaan de TV aan te sluiten. Zorg ervoor datde
verbinding goed gemaaktis.



Aansluiting aan externeluidspreker

Het toestel kanaangesloten worden aaneen externe luidspreker. Zie illustratie
hieronder.
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AV kabel

niet meegeleverd)

VIDEO IN

AUDIO IN
VERSTERKER
385 =1 o
TV

==
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Center lujdspreker

. E

I Linkse luidspreker achteraan Rechtse luidspreker achteraan

Opmerking: er isgeen 5.1 kanaalgeluidweergave in hettoestel, maar viaaansluiting
met een versterkeris deze welbeschikbaar.
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Afstandsbediening

— TITLE AUDIO

ZOOoM

SUBTITLE MENUT—}

MODE—]
| I

B0 0 e

ol &l &
O] |0f [N

. Numerieke toetsen
. TITEL (informatie over detitel)

. AUDIO (om de gesprokentaal te

kiezen)

. SETUP (omin/uit het instelmenute

gaan)

. <> (om naarhet volgend ofvorig

hoofdstuk of titelte gaan)

. 4« »»(met eensnelheid van 2,4, 8 ,

16 of 32maal)

. OSD (ominformatie, zoals verlopen

tijd en resterendetijd op teroepen)

. Il Weergave/pauze

. B Stop (eenmaaldrukken, druk danop

»llom weergave verderte zetten vanaf
het punt waargestopt werd. Tweemaal
drukken om volledigte stoppen)

10. MODE (omde bron tekiezen)

11. ZOOM (om het beelin/uit te zoemen
tijdens weergave.

12. Menu (omin/uit het menute gaan)

13. Ondertitels (omde taal vande
ondertitels te kiezen)

14. HOEK (omde weergavehoek te
wijzigen)

15. A-B(om een deelgemarkeerd
tussen Aen B teherhalen)

16. Herhaling (omeen titel, hoofdstuk
of nummer te herhalen)

17. Return (teruggaan naarhoofdmenu)
18. MUTE (omhet geluid tedempen)
19. VOL +/-(om het volumete regelen)

20. Enter (omte bevestigen)



Gebruik van de afstandsbediening

Plaats de batterijin de afstandsbedieningzoals hieronder getoond.

CR2025

CR2025

Bij gebruik vande afstandsbediening, zorgervoor dat deze gericht is opde infrarood
ontvanger van hettoestel. De afstandtussen het toestelen de afstandsbedieningmag
niet meer dan3 meter bedragen. Zie illustratie.

Opmerking:

1.Zorg ervoor dat de afstandbediening niet valt of in een vochtige omgeving gebruikt wordt.

2.Zorgervoor dat de infrarood ontvanger van hettoestel niet in direct zonlicht geplaatst is.
3.Vervang de batterij als de afstandsbediening nietgoed meer werkt.

Basisbediening

I )

Weergave van DVD,MPEG4, SVCD, VCD,CD, MP3

1. In bronmodus, gebruik' <« » 'om te kiezenen druk opENTER om debron te

bevestigen.
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. Sluit delade. Het toestellaadt de discen begint deweergave.

Open dedisclade en brengeen disc metde bedrukte zijde naar boven in.

. Druk eenmaalop B op deweergave te stoppen;druk op »I omde weergave verder

te zetten vanafhet punt waaru gestopt bent;druk tweemaal op® om de weergave

volledig te stoppen.

5. Druk tijdensde weergave op»il om te pauzeren;druk opnieuw omde weergaver

verder te zetten.

6. Wanneeru gedaan heeftmet de weergave, schakel het toesteluit door de ON/OFF

schakelaar in destand OFF teplaatsen.

~

VoorDVD discs meteen titel ofeen hoofdstukmenu, drukop MENU omin de

menupagina te gaanen gebruik «« »» 1«4 »»' om teselecteren. Druk opENTER om te

bevestigen.

Opmerking: haal de USB of de SD/MMC kaart nietuit het toestelwanneer u ermee
werkt. Dit kaneen slechte werkingveroorzaken.

Weergave/pauze

Ny

ANGLE

REPEAT

Tite—]

Cursortoetsen—
ENTER—]

MoDE

eny

oL

—Menu




Snel voorwaarts enachterwaarts

Bij weergave vanDVD, MPEG4, SVCD,VCD en CDkan er snelvoorwaarts en
achterwaarts gezocht worden.

1.Druk op » omvoorwaarts te zoeken.Druk verschillende malenom de snelheidte
kiezen tussen 2,4, 8, 16 of 32 maalde normale snelheid.

> ][ ] > ]

[ PP32X | <«—[Pp16x | <«—|Ppp 58X |

2. Druk op «« om achterwaarts tezoeken. Druk e | o sl wew
verschillende malen omde snelheid tekiezen
tussen 2, 4, 8 160f 32maalde normalesnelheid.

200u MooE

-Voorwaarts zoeken
I Achterwaarts zoeken

[ > | —=>[eex] > e ]

| €q32x | <—| «qi6x | <—| < 58X |

Herhaling

DVD 7y ) 5 .

Bij weergave vanDVD, MPEG4, SVCD,VCD en CDkan een hoofdstuk, een titel ofde
hele disc herhaaldworden.

Bij een DVDdisc, druk opde “repeat” toetsom een hoofdstukte herhalen; drukopnieuw
om een titelte herhalen; druknogmaals om de hele disc teherhalen.

I—‘ & > Chapter |—>|© Title| —>» | F> Al | —3» Repeat off —I

Bij een MP3disc; druk opde “repeat” toetsom de huidigefile te herhalen;druk opnieuw
om een folderte herhalen; druknogmaals op deherhaling stop tezetten.

I—{ &> one | —>| & > folder |—>Repeat off—l

Bij CD/DVD disc:druk op de'repeat' toets omhet nummer ofde hele discte herhalen.

|—|¢>Track | —}l@ All | —J Repeat off —I
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Herhaling van eenbepaald deel

Bij weergave vanDVD, MPEG4, SVCD,VCD en CDkan een bepaalddeel herhaald
worden.

Druk tijdens deweergave op de“A-B” toets omhet
beginpunt Avan het teherhalen deel te markeren, druk
opnieuw op detoets om heteindpunt B te markeren; het
toestel herhaalt depassage tussenA enB.

Druk voor eenderde maal opde toets omde herhaling te
stoppen.

L —Nummer

[—Zoom in/uit

—A-B
| Hoek

Bij de wee rgave van een DVDdisc die uitgerustis met scénesdie vanuit eenverschillende
hoek zijn opgenomen, druk op “Angle”en het volgende verschijnt op hetscherm.

Opmerking
Deze functie isalleen beschikbaar opdiscs die metmulti-
angle zijn uitgerust. 7
Zoom in/out - 3x
_DVD ) MPEG4 SVCD veD
\_./ Q_/ \_/ \_/ A ax

Bij weergave vanDVD, MPEG4, SVCD,VCD kan erop het
beeld in- enuitgezoomd worden. .
102X
Druk tijdens deweergave op “Zoom”en het beeldwordt
vergroot; druk nogmaalsen het beeldwordt nog vergroot;
druk nogmaals enhet beeld wordtuitgezoomd; druk totdat ARty
u terug eennormaal beeld heeft.

/114X

4

Bij een vergrootbeeld kan u' <+« » wa» ' gebruikenom het beeldop het schermte
verplaatsen.

11



Weergave JPGfile

1. Plaats een JPEG disc inde lade enhet toestel begintmet de weergave.

2. Gebruik a»» omeen JPEG filete selecteren endruk op ENTERom te bevestigen.

Opmerking: u kanop MENU drukkenom naar defolderlijst te gaan. Druk »I of
ENTER om eenpreview van defile te krijgen.

3. Druk op ««om het beeldtegen wijzerzin tedraaien; druk op »» om met wijzerzinte
draaien.

4.Druk op OSDterwijl u debeelden bekijkt. Ukan verschillende overgangswijzen
kiezen:
[1)- van bovennaar beneden

[2] - van benedennaar boven

[3)] - van links naar rechts

- van rechtsnaar links

J - van linksbovennaar rechts beneden

- van rechtsbovennaar links beneden

- van linksbeneden naar rechtsboven

- van rechtsbeneden naar linksboven

19. - horizontaal vanuithet midden naarde zijkanten

0.- verticaal vanuithet midden naarde kanten

- vanuit bovenen beneden naarhet midden

N

=

-

0
2.- van linksen rechts naarhet midden
3
5

=

9
1
i.— vanuit viervensters bovenaan naarbeneden
4.- vanuit viervensters links naarrechts

.- vanuit devier hoeken naarhet midden

=

=

5. Alstijdens de weergave het symbool @ verschijntwanneer u op“Angle”, “Subtitle”,
“Audio”, “A-B” ,“Title' enzdrukt, betekent ditdat deze optiesop het ogenblikniet
beschikbaar zijn.

6. Bij deweergave van JPGfiles, druk opm® ; de beeldenworden nu verkleind
weergegeven. Gebruik««»»> 44> enENTER om eenbeeld te selecteren.

Weergave MP3files

Plaats een MP3disc in delade.. Gebruikiea»» enENTER om een MP3 file tekiezen;
druk op »ll f ENTER om deweergave te starten.

[ZE TRACKO1
[F8 TRACKO02

T8 TRACKO5

12

SD/MMC/USB hoofdmenu

Na een SD/MMC of USB te hebben aangesloten toonthet systeem eenhoofdmenu met
vier functiesymbolen. Ukan deze selecterenmet ««»» en drukdan op ENTERom te
bevestigen.

Browser modus
Zie pagina 14 voor meer uitleg.

Fotomodus
Zie pagina's 14-15voor meer uitleg

Muziekmodus
Zie pagina 15voor meer uitleg

Filmmodus
Zie pagina 16 voor meer uitleg

Opmerking: mediakaarten diein exFAT geformateerd zijn,kunnen niet worden
weergegeven.

13



TRACKO1
28 TRACKO02
[ TRACKO03
TRACKO04
& TRACKO5

In de Browsermodus toont hetsysteem de documentlijsten de folder.
44 > ENTER: selecteren enweergeven

P> :in de foldergaan

<< :de folder verlaten

Opmerking:
Als u terugwil gaan naarhet hoofdmenu, zorgervoor dat uin de documentlijstof folder
bent en drukdan op de RETURN toets.

In fotomodus toonthet systeem eerstde thumbnail modus.
14<, »> ; <« ,»» , ENTER: selecterenen weergave
Diaweergave: weergave vande JPEG

Menu: om inhet helpmenu tegaan.

Prev: pagina naarboven

Next: pagina naarbeneden

14

BIJ de weergavevan JPEG
. Druk op ««om het beeldtegen wijzerzin tedraaien; druk opp»-om met wijzerzinte
draaien.
2.Druk op OSDterwijl u debeelden bekijkt. Ukan verschillende overgangswijzenkiezen:
[1]- van bovennaar beneden
|2.- van benedennaar boven
[3]- van links naar rechts
- van rechtsnaar links
- van linksbovennaar rechts beneden
J- van rechtsbovennaar links beneden
- van linksbeneden naar rechtsboven
- van rechtsbeneden naar linksboven
- horizontaal vanuithet midden naarde zijkanten
[10.- verticaal vanuithet midden naarde kanten
[11l- vanuit bovenen beneden naarhet midden
[12].- van links en rechts naarhet midden
[13].- vanuit viervensters bovenaan naarbeneden
4).- vanuit viervensters links naarrechts

[15.- vanuit devier hoeken naarhet midden

Alstijdens de weergave het symbool @ verschijntwanneer u op“Angle”, “Subtitle”,
“Audio”, “A-B” ,“Title' enzdrukt, betekent ditdat deze optiesop het ogenblikniet
beschikbaar zijn.

4. Bij de weergave van JPG files, druk op B ; de beelden wordennu verkleindweergegeven.
Gebruik la»»i <« »»en ENTEROmM een beeldte selecteren.

=]

~[o

===
—

@

Opmerking:
Om terug tekeren naar hethoofdmenu, druk opRETURN in dethumbnail modus

eI 111
00: 00 03: 43
001/008
Repeat Off

[ e P P

In de muziekmoduswordt de muzieklijst,zoals Mp3 weergegeven.

Druk opre« »»i ,ENTER:selecteren en weergeven.

Druk op «« »»,0m versnelde vo orwaartse/achterwaartse weergavetijdens MP3weergave.
Druk op<« »»,0m,in stop, defunctie te kiezen.

Page-: pagina naar boven

) : weergave

Page+: pagina naar beneden.

Opmerking: druk opRETURN om terugnaar het hoofdmenute gaan.

15



Snelheid: hiermee kanu de ripsnelheid kiezen: normaal of snel

Bitrate: u kande bitrate instellen.U heeft 6keuzes: 128Kbps, 192Kbps, 256Kbps,
320Kpbs, 96Kbps en112Kpbs.

Create ID3: hiermee kanu bij deweergave van CDtekst een ID3creéren.

0017008 ™ Device: hiermee wordtaangeduid of ereen USB ofeen SD-kaart aande DVD-speler is
aangesloten.

Exit: terugkeren naarvorig menu.

TRACKO1 Alles: om allefiles om tezetten en opte slaan.

S Geen: de selectieannuleren.

TRACKO3 Start: breng decursor naar hetitem en drukop ENTER ende omzetting begint. U kan

TRACKO4 de omzetting stoppendoor op CANCELte drukken.

TRACKO5

TRACKO06

Ripping Selected track

In filmmodus wordtde lijst vande films, zoals AVI,weergegeven. Track Progress
. I | Track01 9% ]
4« »» ENTER: selecteren enweergeven.

Total Progress

Tijdens deweergave kan uop MENU of RETURN drukken omterug naar defilmlijst te
gaan. Vanuitdat menu kanu terugkeren naarhet hoofdmenu doorop RETURN te
drukken. SUMMARY

| CDRIPPING -

Track

Tijdens deweergave van CD/HDCDkunt u inde CD rippingfunctie gaan. Doorop de
toets voor ondertitelste drukken verandertde speler hetCD-formaat in MP3-formaat
zodat u hetop een USBof een SDkaart kan bewaren.

Dit item bevatcopyright protection technologie die wordt beschermddoor Amerikaanse
patenten en andereintellectuele eigendomsrechten vanRovi Corporation. Reverse
engineering en demontage zijn verboden.

Options ‘
o _
Track 03
Track 04
Track 05

Track 06
Track 07

SUMMARY

Selected Track
Selected Time

Druk op SETUPen het hoofdmenu verschijnt.

| General Setup In de algemeneinstelpagina, druk opie« »» om
een item teselecteren.

_ Druk op ENTERom te bevestigen.

_ Druk op SETUPom het menute verlaten.
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Normal/PS
Angle Mark ON Normal/LB
OSD Lang ENG
Screen Saver ON

TV display

Ga naar deze optieom het schermformaat inte

stellen.

(Normaal/PS, Normaal/LB, Breedbeeld)

De standaardinstelling isbreedbeeld.

Opmerking:

¥rDeze functie hangtaf van hetbeeldformaat
waarmee de DVDdisc is opgenomen.

Y¢ Gebruik “breedbeeld (16:9)als het toestelop
een 16:9 TVis aangesloten.

Quality NTSC
Panel Quality

TV type

Gebruik deze optieom het type TV te kiezen
(PAL,NTSC)

Standaardinstelling: PAL

TV Display Wide
OSD Lang ENG Off
Screen Saver ON

Hoekmarkering

Gebruik deze optieom tijdens deweergave de
hoekfunctie te kunnengebruiken.

Keuze tussen aan ofuit.

Standaardinstelling: aan

TV Type PAL
Panel Quality

Video instelpagina
Om de videokwaliteitvan AV Out inte stellen.

TV Display Wide

Angle Mark ON

Screen Saver ON French
German
English

OSD taal

Gebruik deze optie omde taal van hetOSD
menu te kiezen (Nederlands,Frans, Duits,
Engels)

Standaardinstelling: Nederlands

TV Type PAL
Qualit:

Video instelpagina
Om de beeldkwaliteit vanhet paneel in te
stellen

TV Display Wide
Angle Mark ON
OSD Lan ENG

=

Screen Saver

Gebruik deze optieom de screensaver
in of uitte schakelen.
Standaardinstelling: aan.

['f
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Subtitle Off French
Disc Menu ENG German
Parental English
Default

Audio

Gebruik deze optieom uw voorkeurtaalvan de
gesproken taal inte stellen bijweergave van
DVD.

Standaardinstelling: Engels

Opmerking:

YrDe gesproken taalhangt af vanwat

beschikbaar is opde DVD.

YcGebruiker kan ookde taal instellentijdens de

weergave, door opde Audiotoets te drukken.

N

9




Audio ENG Dutch
French
Disc Menu ENG German
Parental English
Defauit o

Ondertitels

Gebruik deze optieom uw voorkeurtaalvan de
ondertitels in te stellen bij weergavevan DVD.
Standaardinstelling: UIT

De keuze vande taal hangtaf van wat
beschikbaar is opde DVD.

Gebruiker kan ookde taal instellentijdens de
weergave, door opde Subtitle toetste drukken.

Audio ENG

Subtitle Off

Parental French
Default German

English

Disc menu

Gebruik deze optieom uw voorkeurtaal voor
het disc menuin te stellen.
Standaardinstelling: Nederlands

Opmerking: de keuzevan de taalhangt af van
wat beschikbaar is opde disc.

Audio ENG 1 KID SAFE
Subtitle off 28,
Disc Menu ENG 4 PG 13
JParental I 5 PGR
Default 6 R

7 NC 17

Ouderlijke controle

Gebruik deze optieom het niveauvan de
ouderlijke controle inte stellen, zodatbepaalde
scenes niet doorkinderen bekeken kunnen
worden.

De beschikbare niveauszijn:
KINDVRIENDELIJK, G, PG,PG 13, PGR,R,
Nc17, VOLWASSENEN

Standaardinstelling: VOLWASSENEN
Standaard paswoord: 8888

Audio ENG
Subtitle Off
Disc Menu ENG
Parental

Standaardinstellingen

Gebruik deze optie endruk op OK.
Alle instellingen wordenterug op de
fabriekswaarden gebracht.
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Bruikbare discs: DVD/VCD/CD/MP3/MPEG4
Systeem: PAL/NTSC

Schermgrootte : 7duim

Frequentiebereik: 20 Hz 20 kHz

Video uitgang: 1Vp-p/75 Ohm, ongebalanceerd
Audio uitgang: 1.4Vrms/10 kOhm
Signaal/ruis-verhouding: beter dan80 dB
Dynamisch bereik: beterdan 85 dB

Laser: halfgeleider laser, golflengte 650nm/795nm
Voeding: DC9-12 V

Verbruik: 10W

Gebruikstemperatuur: 0-40° C

Gewicht: 0.7 kg

Afmetingen (b xd x h):213 x 166x 40.5 mm
Batterijtype: Li Polymeer

Opmerking:

1. De kwaliteiten de snelheidvan de weergave van JPEG foto'shangt af vande
resolutie en decompressie van defoto's. Sommige JPEGfoto's kunnen niet
weergegeven worden wegens de kwaliteit vande disc ende formaten.

2. Sommige DVD+R/RW, DVD-R/RW, CD-R/RW discs kunnenniet weergegeven
worden wegen de kwaliteit waarmee zegebrand werden.

Dit toestel maaktgebruik van eenLi Polymeer batterijvoor draagbaar gebruik.De
batterij heeft geen“geheugeneffect” en kandus opgeladen wordenwanneer de batterij
gedeeltelijk ontladen is. Het volledig opladenduurt niet langerdan 3 uuren heeft dan
een capaciteit voor2 uur speelduurvia hoofdtelefoon.

De batterij kanalleen opgeladen wordenals het toesteluitgeschakeld is ende
netstroom aangesloten is. Een rood lampje brandt tijdens hetopladen en wordtgeel
als de batterijhelemaal opgeladen is.

1. De gebruikstemperatuuris 0°C 40°C.

2. Haal de stekker uit hetstopcontact als hettoestel niet gebruiktwordt.

3. Tijdensde weergave wordthet toestel warm. Dit is normaal, maar een telangdurig
gebruik wordt tochafgeraden.

4. Zorg ervoordat het toestelniet in aanrakingkomt met andere objecten en gebruik
het niet naasteen warmtebron ofin vochtige plaatsen.

Opgelet: er bestaathet gevaar vanexplosie als de batterij niet correctgeplaatst is.
Vervang alleenmet eenzelfde ofgelijkaardig type.



In geval van problemen

PROBLEEM

OPLOSSING

Geen geluid of
vervormd geluid

Controleer of hettoestel goed isaangesloten.
Controleer of allekabels goed zijnaangesloten.

Kan niet snel
doorheen een

U kan nietsnel doorheen deopeningsfase en de
verwittiging aan hetbegin van defilm omdat dit

film gaan verboden is.
De gewenste functieis op hetogenblik niet beschi
Het symbool baar omdat:

verschijnt op het
scherm

1.De software het niet toelaat.

2.De discondersteunt de functieniet (bv.hoek)

3.De functieis op hetogenblik niet beschikbaar
U heeft eennummer ingebracht datniet bestaat.

Vervormd beeld

De disc ismisschien beschadigd. Probeereen andere
disc. Een bepaaldevervorming is normaalbij snel
voorwaarts of achterwaarts zoeken.

Geen versneld
opzoeken

Sommige discs verbiedenhet snel doorspoelenop
bepaalde delen.

U kan nietsnel doorheen deopeningsfase en de
verwittiging aan hetbegin van defilm omdat dit
verboden is.

Indien u zichvan het toestel wil ontdoen, zorger dan voordat elektrische
apparaten niet tezamenmet ander huishoudelijkafval verwijderd wordt.

Gebruik de bestaanderecyclagesystemen. Neem contactop met delocale
autoriteiten of metuw dealer (Richtlijnbetreffende Afvalvan Elektrische en

Elektronische Apparatuur).

Wegens voortdurende verbeteringenkunnen wijzigingen aande eigenschappen en
specificaties aangebracht wordenzonder voorafgaande verwittiging.
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Safety Precaution

Thank you forchoosing our portable DVD player.Theunit applies thelatest state ofart
electronics and isdesigned for useat home,in hotelsand in officesetc for relaxation.
The compact size makes carrying easieras well asinstallation.Please read the manual
carefully prior touse and keepit well forfuture reference.

A Hi-voltage, Don't Openit A
Remind userto be careful to
avoid electric shock

Warning:To reduce therisk of fireor electric shock,do not exposethis apparatus torain
or moisture.

1) Please readthe instruction manualcarefully and followall the requirements of safe
operation to operatethe device.

2) Do notuse this unitnear water.Donot place the unit over anycontainer with liquid
inside.

3) Do notinstall near any heat sources such as radiators,heat registers,stoves,orother
apparatus(including amplifiers)that produce heat.

4) Unplug thisunit during lightning storms or whenunused for longtime.

5) AboutCleaning:Unplug the system,useonly wet clothto clean.Do notuse liquid
detergent or aerosol.

6) Only useaccessories specified bythe manufacturer.

7) Refer allservicing to qualified service personnel,servicing isrequired when the unit
has been damagedin any way.Such as powersupply cord orplug damaged, liquid
spilled or objectsfalling into the unit,exposed to moisture,notoperating normally.
Don't try torepair the machineby yourself because of the dangerof high voltageand
electric shock.

8) Do notuse irregular shapeddiscs such asheart or star-shapeddiscs as theymay
cause to theunit malfunction.



Package Main Unit Controls

D f@ D
DVD Player 1 V — = W"
=
Remote Control withbattery 1
1
AV Cable(DVDto TV) 1
AC/DC Power Adapter 1
Cigarette Lighter Adapter 1
User Manual 1
Earphone 1
16
Carrybag 1
Main Features zﬂ%
2 I
® High brightness color 7" LCD screen g ELE 10
e 11
® Compatible with discof DVD,VCD,MP3,MPEG4,CD,JPEG,etc 4 INE 12
@ Built-in stereo speaker ;3 E 13
@ Built-in rechargeable Lithiumpolymer battery 8 14
® Support PALor NTSC system
® Support Multi-language OSD,speedforward/backward,repeat function
® Zoom in/out function
Swiveling LCD screen 1 F
Youcan swivel the LCD screen ofthis player clockwisea maximum of180° for use. b& }f ﬁ
1. USB Port 10.Power ON/OFF switch
2. SETUP button 11.AV OUT
3. STOP button 12.Earphone jack
4. MODE button 13.Volume knob
5.PLAY/PAUSE button 14.SD card slot
6. A (1«)/ ¥ () 15.0pen and close knob
7. OK button 16.Rating lable
8. «(«)/ > (»)
9.DC IN 9-12V




System Connection

Powering and installation

Plug one endof the AC/DC power adaptorinto the DCIN 9-12V jackon the rightof the
unit, then plugthe other endinto the AC power receptacle.Please refer tothe following
illustration.

—

N=—= =90 03 2/
HHHHHEHHHHHHHHHUHEEHHHHHH BARAAA o

If using carcigarette lighter adaptorto connect tothe power:
Plug one endof the cigarettelighter adaptor intothe DC IN9-12V jack onthe unit, plug
the other endinto the carcigarette lighter socket. See illustration below.

—
‘ === 9 9 I @

DAARARRARANARRA RATATARRA AARARE

o

Note:

1.Car cigarettelighter adaptor isnot recommended torecharge the battery.

2.Car cigarettelight adaptor canonly be usedwhen the carpower supply is9-12V.
3.The mains plugis used asthe disconnect device, the disconnect device should remain

readily operable.

Connecting to TV

Youcan also connectthe unit to TV to enjoyhigh quality pictureand stereo sound.
Please refer tothe following illustration:

== 09 ¢3.9/

RRANAEARRTARRNA AAAIARARE AARDAAAR

AV CABLE

Not supplied

AUDIOIN  VIDEO IN

TV

Please use AV cableto connect themachine and the TV. Make sure itis connected
correctly.



Connecting with external Speaker

The unit canbe connected withexternal speaker.Please see the followingillustration.

== 9 8 2 .2/

RARRARARARAARA ARARAARE

VIDEO IN

AUDIO IN
AMPLIFIER
385 =1 o

Center{speaker
Left front speaker R
SUBWOOFER E

Right rear speaker —

Left rear speaker

Note:

There is no5.1 channel inthe unit, howeverafter connectingto APM itis available to output

audio in 5.1channel.

-

The Remote Control

— TITLE AUDIO

SUBTITLE

ZOOoM
| I

MODE—]

MENUT—}

ANGLET— |

B0 0 e

REPEAT—

RC-Maze

. Number button

. TITLE(To display titleinformation)

. AUDIO(To select audiolanguage)

. SETUP(To go toor exit setupmenu)

. K> Previous/Next button(To go

to previous/next chapteror scene
during playing)

. ¥« »> Fast forward/backward

button(Toscan forward/backward
at2,4,8,16,or 32times)

. OSD(To display discinformation

during playing suchas elapsed and
remaining time)

. »Il PLAY/PAUSE

B STOP(press oncetostop playback, then

press Pl to resumeplayback from the
point where youstopped; press stop

button twice tostop playback completely)

10. MODE(To select thesource)

19.
20.

. ZOOM(To zoom in/outthe image

during the playback)

. MENU(To enter orexit root menu)

. SUBTITLE(To select subtitlelanguage

when playing DVDdisc)

. ANGLE(To change viewingangle

when playing discwith multi-angle)

. A-B(Repeata specific portionfrom

point Ato B, pressit again tocancel
repeat playing)

. REPEAT(To repeat playingtitle,

chapter or track)

. RETURN(To return tothe main menu)

. MUTE(To turn tomute)

VOL +/- (To adjust thevolume)

ENTER(To confirm)



The Use of Remote Control

Please put the battery into theremote control asper below illustration.

CR2025 CR2025

When using remote control,make sure theinfrared window is pointed to infraredreceiving
window of themachine.The distance betweenmachine and remote control must be within
3 metres.Please referto the followingillustration.

Note:

1. To avoid falling off or placenear damp environment.

2. To avoid infraredreceiving window ofthe unit beingunder direct sunlight.

3. Please usea new batteryto replace oldone if theremote control doesn'twork.

N

Basic Operation

Playing disc of DVD, MPEG4, SVCD,VCD, CD, MP3.

1.In the Source Mode,you can press“<« »» " to select and“ENTER” key to enterthe
source you want.

. Open thedisc door andinsert a discinto the doorwith the labelside facing up.

3. Close thedisc door.The unit will loadthe disc andstart playing.

&

Press“m”once to stopplayback;press“»i”"to resume playbackfrom the point
where you stopped;press‘ B "twice to stop playback completely.

o

During playback,press*™l”to pause; pressit again toresume playback.

[}

. When the playingis finished, pleaseturn off thepower by sliding ON/OFF switch to OFF.

7. For someDVD disc with Title orChapter menu, press‘"MENU”button to entermenu
page, and use“«« b 44 »pi "to select. PressENTER to confirm.

Note:
Please do notdisconnect USB devicesor plug outSD/MMC cards whilethey are working
with the unit.Functionalfailure may occurin case ofwrong operations.

2004 MODE

Ny Title —F—me oo sem: wew 4+——Menu

ANGLE oL

Cursor button —j
ENTER —j

REPEAT

Play/pause




Fast forward andfast backward

When playing discof DVD,MPEG4,SVCD,VCD,CD, the machine can searchforward or
backward.
1. Press“» " the unit willsearch forward. Pressit repeatedly ,themachine will play

at 2, 4,8,16, 32 timesof speed.

> ][ ] > ]

[ PP32X | <«—[Pp16x | <«—|Ppp 58X |

2. Press” «” the unitwill search backward.
Press it repeatedly,the machine willplay at

2,4,8,16,32 times ofspeed. -Search forward

FSearch backward

[ > | —=>[eex] > e ]

| €q32x | <—| «qi6x | <—| < 58X |

Repeat playing

DVD 7y ) 5 .

When playing discof DVD,MPEG4,SVCD,VCD,CD,MP3,user canrepeat playing one
chapter, title or the wholedisc.

For DVD disc,press‘repeat’button,user can repeatplaying one Chapter;pressit
again to repeatplaying Title;pressit the thirdtime to repeatplaying the wholedisc.

I—‘ & > Chapter |—>|© Title| —>» | F> Al | —3» Repeat off —I

For MP3 disc,press‘repeat’button to repeatplaying present file;pressit again torepeat
playing the folder;pressit the thirdtime to cancelrepeat function.

I—{ &> one | —>| & > folder |—>Repeat off—l

For CD/VCD disc, press “repeat’button repeatedly to repeatthe track andthe whole disc.

|—|¢>Track | —}l@ All | —J Repeat off —I

10

Repeat playing offavorite scene

When playing discof DVD,MPEG4,SVCD,VCD,CD,MP3,user canrepeatedly play a
specific section.
During playback,press“A-B”button at apoint A,thenpress S A
this button againin point B,the unit will automaticallyrepeat
playing the partbetween“A-B”

Press it the third time,the unitwill return tonormal playback.

—Number

—Zoom in/out

During playing DVDdisc with multi-angle, press*Angle”button to changethe display angle.

Note:
The function isavailable only fordiscs with multi-angle.

Zoom in/ out

When playing discof DVD,MPEG4,SVCD,VCD,user can S ax
zoom in orzoom out theimage.

/73X

172X

During playback,press“Zoom”button,the image willbe

enlarged;press it againthe image willbe enlarged again;
press it fourthtime,the image willzoom out,press it s~ 113X
repeatedly and theimage will returnto normal status.

/114X

4

When the imageis enlarged,user canpress” ««/>/«¢/»"to move theimage.

11



Playing JPEG filein data disc SD/MMC/USB main menu

1. Place aJPEG disc intothe tray, the unit will start reading andplay.

2. Press” 44 "to select aJPEG file and press“ENTER”button to confirm.
Note:you can press “MENU” to returnto the folderlist.Press “ »I”or “ENTER” to
preview the file selected.

3. To rotate thepicture counter-clockwise,press “«4”;Press “»» "to rotate the picture
clockwise.

4. Press OSDbutton when viewing pictures,you can selectdifferent refresh modeas

~ follows:

(1./from topto bottom

|2./from bottomto top

3. from I(_eft3|d_e to rlghts!de After entering the SD/MMC or USB,the system will showMain Menu whichincludes 4

Jfrom rightside to leftside Function ICONS.You can selectthem by“<«»»"and press‘ENTER"key to confirm.

L5, from lefttop to rightbottom

16./from righttop to leftbottom

7. from leftbottom to righttop

. from rightbottom to lefttop

19, from horizontalcenter to bothsides

[10.from vertical centerto both sides

(11l.from topand bottom tocenter

(2.from right andleft to center

13)

14

19

Browser Mode
Please refer toP14 for detailexplanation

.from four window's top side tobottom side
.from four window's left side toright side
.from 4 edgesto center

5. During viewingfiles,“ @ "may appearwhen pressing“Angle”or“Subtitle”’or “Audio”
or“A-B”or“Title”etc; inthis situation these options are unavailableto operate.

6. When viewing JPEG files,press” ® " pictureswill be displayedin thumbnail mode,
press “ << prea >’ or “ENTER” buttonto select onepicture to view.

Photo Mode
Please refer toP14 -15 fordetail explanation

Playing MP3 filesin data disc
Place MP3 discinto the discdoor. Press “i44»» ” or “ENTER”button to choosean MP3
file;Press “»ll "or*ENTER”button to playthe file selected.

Music Mode
Please refer toP15 for detailexplanation

Ba \Ctyy\

[ZE TRACKO1
[F8 TRACKO02
Movie Mode

Please refer toP 16 for detailexplanation
T8 TRACKO5

Note:Media cards formattedin exFAT file systemare not supported.

12 13



When playing JPEG:

1.Torotate the picture counter-clockwise,press “ <« ”; Press” » " torotate the picture
clockwise

2. Press OSD buttonwhen viewing pictures,youcan select differentrefresh mode as
follows:

from topto bottom

from bottomto top

from leftside to rightside

from rightside to leftside

from lefttop to rightbottom

from righttop to leftbottom

from leftbottom to righttop

from rightbottom to lefttop

from horizontal center to bothsides
.from vertical centerto both sides

.from topand bottom tocenter

.from right andleft to center

.from four window's top side tobottom side
.from four window's left side toright side
.from 4 edgesto center

TRACKO1
28 TRACKO02
[ TRACKO03
TRACKO04
& TRACKO5

eREREReleNeo> el

In the BrowserMode,the system willshow the listof file andfolder.

“lea” “»M1” “ENTER’key:select and play 3. During viewingfiles,“ @ "may appearwhen pressing“Angle”or“Subtitle”or*Audio”

“»»-Enter the folder or“A-B”or“Title”etc;in this situation these optionsare unavailable tooperate.

“<4”-Quit the folder 4. When viewing JPEG files,press“® "and“RETURN”key,pictures will bedisplayed in
thumbnail mode,press‘ia»p»i <« »»"or*‘ENTER”button to selectone picture toview.

Note: Note :

If you wantto return tothe Main Menu,please make sure thesystem is inlist of fileor If you wantto return the Main Menu, please press“RETURN”key in thethumbnail mode.

folder status,then press‘/RETURN’KEY.

00: 00 03: 43
001/008
Repeat Off

[ - B & 7] P+ |
In the PhotoMode,the System willshow the thumbnailMode first. In the MusicMode,the system willshow the listof music file,like Mp3 and soon.
“lea”,Cphi”, " 4" pe” “ENTER:select and play. Press”ie«”,"»p1” "ENTER” select and play.
Slide Show:play the JPEG. Press“ <« »»"to fast forward/backward MP3 duringplaying.
Menu:Enter the Help Menu. Press“<4 »"to select thefunction button whenin“stop”status.
Prev:Page Up. Page-:Page Up.
Next:Page Down. ) :play

Page+:Page Down

Note:Press“Return”’Key to Returnto the Main Menu.

14 15



001/006

TRACKO1
TRACKO02
TRACKO03
TRACKO04
TRACKO05
TRACKO06

In the Movie Mode,the system willshow the listof Movie file,like AVland so on.
“raa”, 1" “ENTER"Key:Select and Play.

When playing movieyou can press‘"MENU”and“Return”’Key to backto the listof movie
file status.And ifyou want toReturn to the Main Menu,Please Press‘Return’key in list
of Movie file status.

During playing the CD/HDCD disc,you canenter CD Rippingfunction.By pressing
subtitle button,DVD playerwill be ableto change the CD format into MP3 format,
and then storeit in the USB or SDcard.

Options ‘

[Trackol — 03:36
Track 02
Track 03
Track 04
Track 05
Track 06
Track 07

SUMMARY

Selected Track
Selected Time

16

Speed: In this item, you can setthe rip speed:Normal or Fast.

Bitrate: In this item, you can setthe bitrate. Ithas 6 choices,128Kbps,192Kbps,256Kbps,
320Kbps,96Kbps and 112Kbps.

Create ID3:In this item, you can createID3 when playing CD text.

Device: This item indicates whether USB or SD CARD isconnected with DVD player.

Exit: Exit to the previous menu.

All: Select all thefiles in thedisc for convertionand storage.

None: Cancel the selection.

Start: Move the cursorto the itemand press “ENTER”button, the convertionbegins.

During the converting,youcan select “CANCEL” to stop it.

Ripping Selected track

Track Progress

Total Progress

SUMMARY

Now ripping
Track

This item incorporates copyright protection technologythat is protectedby U.S. patents
and other intellectual property rights of Rovi Corporation. Reverse engineering and
disassembly are prohibited.

Press“SETUP”button,the main menuwill be
_ displayed on thescreen
In the main Page,Press‘#4 » "button to
highlight the item.
Press “ENTER” button to access.
Press “SETUP” button to exit.

| General Setup




Normal/PS
Angle Mark ON Normal/LB
OSD Lang ENG
Screen Saver ON

TV display:

Enter this option,usercan set screendisplay

format(Nomal/PS,Nomal/LB,Wide)

The default is"Wide”

Note:

Y¢ The function dependson the displayratio
with which the DVD disc isrecorded.

Y Please choose“Wide(16:9)"when using
a 16:9 wide screenTV set.

Quality NTSC
Panel Quality

TV Type:
Enter this optionto select TVtype(PAL,NTSC)
The defaultisPAL.

TV Display Wide
OSD Lang ENG Off
Screen Saver ON

Angle Mark:

Enter this optionto set theangle during
playback.

Optional setting:ON,OFF

The default is:ON

TV Type PAL
Panel Quality

Set the Video Quality of AV OUT

TV Display Wide

Angle Mark ON

Screen Saver ON French
German
English

OSD Language:
In the optionuser can setOSD menu
language(Dutch,French,German,English).

The default:Dutch

TV Type PAL
Qualit:

Set the Video Quality of PANEL

TV Display Wide
Angle Mark ON
OSD Lan ENG

=

Screen Saver:
Enter this option toset whether to activate
the screen saverfunction.

The default is ON.

Il

Subtitle Off French
Disc Menu ENG German
Parental English
Default

Audio:

Enter this option,usercanselectpreferred

audio language for DVDs.

The default is Dutch.

Note:

Y The audio languagedepend on the material
on each disc.

Y User can alsochange the audiolanguage
durin g playback by pressing the Audiobutton.

N

9




Audio ENG Dutch
French
Disc Menu ENG German
Parental English
Defauit o

Subtitle:

Select your preferredlanguage to showthe
subtitles on thescreen.

The defaultis OFF

The subtitle languages depend on the
information available oneach disc,Youcan
also change the subtitle language during
playback by pressthe SUBTITLE button.

Audio ENG

Subtitle Off

Parental French
Default German

English

Disc Menu:

This function allows you to choosethe menu
language stored on thedisc.

The default is Dutch.

Note:the disc menulanguages depend onthe
information available on thedisc.

Audio ENG 1 KID SAFE
Subtitle off 28,
Disc Menu ENG 4 PG 13
JParental I 5 PGR
Default 6 R

7 NC 17

Parental:

Enter this optionto set the parental control
level to some unsuitable disc scenesbeing
watched by thechildren.

Optional parental control levels:KID SAFE,
G, PG,PG 13,PGR,R, Nc17,ADULT.

The defaultisADULT.
The default password:8888.

Audio ENG
Subtitle Off
Disc Menu ENG

Parental

Default:
Select this item andpress ENTER button to
reset.

20

Compatible disc: DVD/VCD/CD/MP3/MPEG4
Signal system: PAL/NTSC

Panel size: 7inch

Frequency response: 20Hz to 20kHz

Video output: 1Vp-p/750hm, unbalanced
Audio output: 1.4Vrms/10kOhm

Audio S/N:Better than 80dB

Dynamic range: Betterthan 85dB

Laser: Semiconductor Laser, Wave Length: 650nm/795nm
Power source: DC9-12V

Power consumption: 10 W

Operating temperature: 0~40°C

Weight: 0.7kg

Dimensions : 213x 166 x40.5 mm

Battery Type:Li Polymer

Note:

1.The quality and speed for reading JPEG photos dependon the resolutionand
compression ratio ofthe photos. Some JPEG photo maynot be playeddue to thedisc
quality and the formats.

2.Some DVD+R/RW,DVD-R/RW,CD-R/RW discmay not be played due tothe quality on
burning conditions.

The machine utilize s long-life Li polymer battery for portable power supply.Thebattery has
no“Memory Effect’and thus canbe recharged safelyregardless of whetherthe battery

is fully orpartially discharged.lIt's enoughto recharge nolonger than 3Heach time,fully
recharged battery canlast about 2hours with earphone.

The battery canbe only rechargedwhen turning powerto OFF state,and keep continuous
power supply,the red lightwill be on,andthe light willturn yellow whenit's fully charged.

. The normalworking temperature is:0°C ~40°C;

. Alwaysunplug AC/DCpower supply forthe unit whennot in use;

. Heat willcreate during playing,it'snormal,while avoid longtime playing and
unattendance;

. Avoidhaving the unitcollide with anyobjects,and place awayfrom all possible heat
sources or damp areas.

WN =

E>

Caution:Danger of explosionif battery isincorrectly replaced. Replaceonly with the
same or equivalenttype.



Troubleshooting

PROBLEM

SOLUTION

No sound or
distorted sound

Make sure themachine is connectedproperly.
Make sure allcables are securelyinserted into
the appropriate jacks.

Can't advance
through a movie

Youcan't advance throughthe opening credits
and warning informationthat appears atthe
beginning of moviesbecause the discis
programmed to prohibitthat action.

The icon()
appears on
screen

The feature oraction cannot becompleted at

this time because:

1.The disc's softwarerestricts it.

2.The disc's softwaredoesn't support the
feature (e.g.,angles)

3.The feature isnot available atthe moment.

4.You'verequested a titleor chapter number
that is outof range.

Picture is distorted

The disc mightbe damaged.Tryanother disc;
it is normalfor some distortionto appear during
forward or reverse scan.

No forward or
reverse scan

Some discs havesections that prohibitrapid
scanning or chapterskip;If you tryto skip
through the warninginformation and credits
at the beginning of a movie,youwon't be able
to.This part ofthe movie is often programmed
to prohibit skippingthrough it.

If at anytime in the future you shouldneed to dispose of this productplease
note that waste electrical products shouldnot be disposed of with household
waste.Please recycle wherefacilities exist.Check withyour Local Authority
or retailer forrecycling advice.(Waste Electrical and Electronicequipment
Directive)

Owing to continuousimprovement,no prior notice will be givenregarding changes on
above feature andspec.

22
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Précautions de sécurité

Merci d'avoir choisice lecteur DVD portable. L'appareil comprendun écran largede 7
pouces et unlecteur DVD. L'appareil utilise la toute derniére technologie électronique
et est développépour une utilisationdomestique, dans deshétels ou aubureau pour
relaxions. Le formatcompact permet untransport et une utilisation facile. Lissez
attentivement le manueld'utilisation et gardez-le pour consultation ultérieure.

Hauts voltages. Nepas ouvrir !

Pour prévenir d'étre prudent
pour des chocsélectriques

Attention : pouréviter le risqued'incendie ou deschocs électriques, ne pas exposer
cet appareil ala pluie oua I'hnumidité.

1) Lissez attentivementle manuel d'utilisation et suivez toutesles instructions pour
une opération sdre.

2) Ne pasutiliser I'appareil acoté d'eau. Nepas placer unobjet rempli d'uneliquide
au-dessus de l'appareil.

3) Ne pasplacer I'appareil acété d'une sourcede chaleur tellesque des radiateursou
des appareils quiproduisent du chaleur(y compris unamplificateur).

4) Déconnectez laprise courant secteurpendant des oragesou quand vousn'utilisez
pas l'appareil pendantun certain temps.

5) Nettoyage :déconnectez le systemeet utilisez unchiffon Iégerement humide. Ne
pas utiliser desdétergents ou desaérosols.

6) Utilisez uniquementles accessoires recommandéespar le fabriquant.

7) Contactez unservice aprés-ventes dansles cas suivants: quand l'appareil est
endommagé, quand lecable courant secteurest endommagé, quandune liquide a
pénétré I'appareil, quandun objet esttombé sur I'appareil,quand 'appareil aété
exposé a I'humidité ou quand ilne fonctionne pasbien. N'essayez pasde réparer
vous-méme |'appareil acause des hautsvoltages et lerisque d'un chocélectrique.

8) N'utilisez pasdes disques avecune forme irréguliéretelle que laforme d'un coeur
Ou d'une étoilecar ils peuventcauser des malfonctionnements.



Emballage

Lecteur DVD 1
Télécommande avec pile 1
Cable audio/vidéo 1
Adaptateur AC/DC 1
Adaptateur allume-cigare 1
Manuel d'utilisation 1
Casque d'écoute 1
Sac de protection 1

Caractéristiques principales

® Ecran LCD agrande luminosité de10.2 pouces

@® Compatible avec DVD,VCD, MP3, MPEG4,CD, JPEG, etc...

@ Haut-parleur stéréo incorporé

® Accu lithium-polymeére rechargeableincorporé

@ Prévu pour systémesPALet NTSC

@® OSD multi-langues, avancementrapide en avant/arriére, fonction de répétition
® Fonction zoom

Tournerl'écran LCD

Vous pouveztourner I'écran dansun angle de 180°.

Commandes appareil

417 A
3
2 I
3 EHE] 10
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5 7 11
o5 12
6 B
7 13
8 14

1.Porte USB
2.Bouton SETUP
3.Bouton STOP

4 Bouton MODE
5.LECTURE/PAUSE
6. A (1d)/ ¥ ()
7.Bouton OK

8. € («)/ > (»)
9.ENTREE DC9-12 V

10. EN/HORS FONCTION
11.SORTIEAV

12. CASQUE D'ECOUTE
13. VOLUME

14. Entrée carde SD

15. Ouvrir etfermer

17. Label



Connexions Connexion au TV

Alimentation et installation Vous pouvezconnecter I'appareil au TV pour profiterdes images etun son stéréode
trés haute qualité. Voyez illustrationci-dessous

Connectez I'adaptateur AC/DC a I'entrée DC 9-12 Vsur le c6tédroit de I'appareilet
connectez l'autre bouta la prise courant secteurAC. Voyezillustration ci-dessous.

— == 09 ¢3.9/

N=—= =90 03 2/
HHHHHEHHHHHHHHHUHEEHHHHHH BARAAA o
\

RRANAEARRTARRNA AAAIARARE AARDAAAR
Utilisation de I'adaptateurallume-cigare. Connectez I'adaptateurallume-cigare a
I'entrée DC 9-12V sur lecoété droit del'appareil et connectezl'autre bout ala prise
allume-cigare. Voyezillustration ci-dessous.

AV CABLE

Not supplied

AUDIOIN  VIDEO IN

=

\m=—=9 942 .8

DAARARRARANARRA RATATARRA AARARE

o

TV

Notes : Utilisez un cable AV pour connecter I'appareilau TV. Vérifiez lesconnexions.

1.L'allume-cigare ne peutpas étre utilisé pour charger I'accu.
2.L'allume-cigare ne peutétre utilisé que quand I'alimentation dela voiture est9-12 V.
3.L'appareil est opérationneldés que lecable courant secteurest connecté.

verbinding goed gemaaktis.



Connexion aux haut-parleurs externes

Vous pouvezconnecter I'appareil auxhaut-parleurs externes. Voyez illustration
ci-dessous.

——— (@] o e
S = — % = m..m/a ¢
NARRARARARAARR ARARRARER ARAARARA

CABLE AV

AMPLIFICATEUR

VIDEO IN

AUDIO IN
VERSTERKER
385 =1 o
TV

J
Haut-parleyir central

@ Haut-parleur frontal gauche

J

aut-parleur frontal droite

O

SUBWOOFER @

I Haut-parleur arriére gauche Haut-parleur arriere droite

Remarque : iln'y a pasde systéeme 5.1canaux dans I'appareil, mais le systeme est
disponible quand I'appareil est connecté al'amplificateur.

N =

»

Téléecommande

— TITLE AUDIO

ZOOoM MODE—]
| I

SUBTITLE MENUT—}

ANGLET— |

B0 0 e

REPEAT—

RC-Maze

. Boutons numériques
. TITRE (pourafficher des informations

concernant le titre)

. AUDIO (pour choisir lalangue parlée)

REGLAGE (pourentrer dans lemenu
réglages)

.le<@pp Bouton précédent/suivant(pour

aller vers unchapitre ou unescene
précédente ou suivante)

. <4« » Bouton avancementrapide en

arriere/en avant (2,4, 8, 16 ou 32 fois
la vitesse normale)

. OSD (pourafficher des informations

du disque, tellesque temps écouléou
temps restant)

. >l Lecture/pause
. B Arrét(poussez pour arréterla lecture ;

poussez Bl pour continuerla lecture a
partir du pointou vous avezarrété ;
poussez deux foispour arréter
complétement.

10. MODE (pourchoisir la source)

11. ZOOM(pour agrandir I'image
pendant la lecture)

12. Menu (pourentrer dans lemenu)

13. Sous-titres (pourchoisir la langue
des sous-titres avecDVD)

14. Angle (pour changer I'anglede
prise de vuesur disques avec multi-
angles)

15. A-B(répétition entre deuxpoints A
et B déterminésd'avance)

16. Répétition (pourrépéter le titre,
chapitre ou numéro)

17. Retour (pourretourner au menu
principal)

18. MUTE (pourcouper le son)

19. VOL +/- (pour réglerle volume)

20. Enter (pourconfirmer)



Utilisation de latélécommande

Placez la piledans la télécommande comme illustré ci-dessous.

CR2025 CR2025

Quand vous utilisezla télécommande, faitesattention a ladiriger vers lerécepteur
infrarouges de I'appareil. La distance maximale entre I'appareil etla télécommande est
3 meétres. Voyez l'illustration.

Remarques :

1.Faites attention ane pas laissertomber et ne pas utiliser dansun environnement
humide.

2.Le récepteur ainfrarouges ne peutpas étre exposéa la lumiéredu soleil.

3.Remplacez la pilequand la télécommande ne fonctionne pasbien.

Opération de base

I ) )

Lecture des disquesDVD, MPEG4, SVCD,VCD, CD, MP3

1. Dans lemode source, utilisez<«4 »» pour sélectionner etpoussez ENTER pour
choisir la source

2. Ouvrez le compartimentdisque et insérez ledisque avec la faceimprimée vers lehaut.
3. Fermez le compartiment disque. L'appareil chargele disque etcommence la lecture.

4. Poussez m unefois pour arréterla lecture ; poussez »il pour continuerla lecture a
partir du pointou vous avezarrété ; poussezM deux fois pourarréter complétement.

5. Pendant lalecture poussez »il pourpauser la lecture,repoussez pour continuerla
lecture.

6. Aprésla lecture, mettezl'appareil hors fonctionen poussant lebouton ON/OFF en
position OFF.

7.Avec certains disquesavec menu titre ou menu chapitre, poussez le bouton MENU
pour entrer dansle menu etutilisez les boutons<« »» 1« »»i pour faire lasélection.
Poussez ENTER pourconfirmer.

Remarque : nepas déconnecter lesappareils USB quandils sont enfonction, car
ceci peut causerdes mal fonctionnements.

2004 MODE

MENU T | tre —f—me | avoo same weny ——— M enu

ANGLE SeTUp. a8 oL

Boutons curseurs—j
ENTER—]

REPEAT

Lecture/pause—




Avancement rapideen avant ouen arriére

Les disques DVD,MPEG4, SVCD, VCD, CD permettent unavancement rapide enavant

ou en arriére.

1. Poussez » etla recherche enavant commence. Poussezplusieurs fois pourchanger
la vitesse entre 2, 4, 8,16 ou 32fois la vitessenormale.

> ][ ] > ]

[ PP32X | <«—[Pp16x | <«—|Ppp 58X |

200u MooE

2. Poussez « etlarecherche enarriere commence. | me wwo seme wew
Poussez plusieurs foispour changer lavitesse
entre 2, 4,8, 16 ou 32 fois lavitesse normale. L Recherche en avant

I Recherche en arriére

[ > | —=>[eex] > e ]

| €q32x | <—| «qi6x | <—| < 58X |

Répétition

DVD 7y ) 5 .

Les disques DVD,MPEG4, SVCD, VCD, CD permettent larépétition d'un chapitre, titre
ou du disqueentier.

Pour les disques DVD, poussez lebouton 'répétition' pourrépéter un chapitre,
repoussez le boutonpour répéter letitre, repoussez lebouton pour répéterle disque
entier.

I—’ OChapitrel—HOTilfel —> | F >Tout | —J-Répétition hors fonction—l

Pour les disques MP3, poussez lebouton 'répétition' pourrépéter le fileactuel,repoussez
le bouton pourrépéter le dossier, repoussez lebouton pour annulerla répétition.

I—{ O Répétition numéro actuel | —>| ORe’pe’tiﬂondossierl—}Répétilion horsfonction—l

Pour les disques CD/VCD poussez lebouton 'répétition' pourrépéter un numéroou le

disque entier.l_lo.rrack | _>|© Al | —3 Repeat off —I

10

Répétition d'un certain passage

Les disques DVD,MPEG4, SVCD, VCD,CD et MP3

permettent de répéterun certain passage.

Pendant la lecture poussez le bouton'A-B' pour marquerle =L
point de débutA; repoussez cebouton pour marquerle

point final B; I'appareil répetela section entreles pointsA et

B. &> AB

Repoussez le boutonpour une troisiemefois pour arréterla

répétition.
— Numéro
[— Zoom in/out
— A-B
— Angle
Angle
DVD

Pendant la lectured'un disque DVD avec multi-angles, poussezle bouton 'Angle'et le
symbole suivant estaffiché sur I'écran.

Remarque :
Cette fonction estuniquement disponible avecles disques S ox
DVD qui possédentdes multi-angles

Zoom in/out - 3x

;_D_\D MPEG4~ sveD \icn)

Les disques DVD,MPEG4, SVCD, VCD, permettent
d'utiliser la fonctionzoom.

A ax

172X

Pendant la lecture poussez le bouton'zoom' et I'image
est agrandi. Repoussezle bouton etl'image est encore
agrandi ; repoussezle bouton jusqu'aumoment ou vous 113X
avez a nouveaul'image normale.

/114X

4

Quand I'image estagrandi, utilisez lesboutons «« » « » pour déplacerl'image.

11



Lecture des documents JPG Menu principal SD/MMC/USB

1. Insérez ledisque JPEG etl'appareil commence lalecture.

2. Poussez e« »pipour sélectionner un documentJPEG etpoussez ENTERpour confirmer.
Remarque : poussezMENU pour retournervers la listedes documents.Poussez I ou
ENTER pour avoirune vue dudocument sélectionné.

3. Pour tournerl'image vers legauche, poussez<« ;pour tourner I'imagevers la droite,
poussez p» .

4.Pendant que vousregardez les images, poussez le bouton OSD pour sélectionnerle
mode de transitionentre les images.

Du haut versle bas
Du bas versle haut
Bg Igaang:i?e\ileerrssllaadrgﬁghe Apres avoir inséréun SD/MMC ouUSB le systeme affiche le menuprincipal qui

) 9 . ) comprend 4 symboles.Poussez ««»»> pour sélectionneret poussez ENTER pour
Du coin gaucheen haut versle coin droiteen bas )

. . . confirmer.
Du coin droiten haut versle coin gaucheen bas
Du coin gaucheen bas versle coin droiten haut
Du coin droiten bas versle coin gaucheen haut
Du centre versla gauche etla droite
.Du centre versle haut etle bas
Du bas etdu haut versle centre
.De gauche etde droite versle centre
.Des quatre fenétresen haut versle bas
.Des quatre fenétresa gauche versla droite
.Des quatre cotésvers le centre

Mode Browser
Voyez page 14.

RERIEElele~Nefr]» =]

=
(911

5. Pendant lalecture le symbole® peut apparaitre quand vous poussez lesboutons
'Angle’, 'Sous-titres', 'Audio’,'A-B', 'Titre', etc. Ceci veutdire que lafonction n'est
pas disponible al'instant.

6. Pendant lelecture des documents JPEG, poussez B etles images sontréduites ;

utilisez les boutons«« p» e« »» ou ENTER poursélectionner une image.

Mode Photo
Voyez pages 14-15

Lecture documents MP3

Placez le disque MP3 dans laporte disque. Poussez«a»» ou ENTER pourchoisir

un document MP3.Poussez »ll ou ENTER pour reproduire ledocument sélectionné.
Mode Musique
Voyez page 15

Ba \Ctyy\

[ZE TRACKO1

[F8 TRACKO02
Mode Film

i Voyez page 16
[0 TRACKO05

Remarque : lescartes média formattésen exFAT ne peuventpas étre lus.

12 13



1.Pour tournerl'image vers legauche, poussez <« ;pour tourner I'imagevers la droite,
poussez mp» .

2.Pendant que vousregardez les images, poussez le boutonOSD pour sélectionnerle

mode de transitionentre les images.

1) Du haut versle bas
|2.| Du bas versle haut
3] Du gauche versla droite
4. De la droitevers la gauche
[ TRAGKO1 5] Du co!n gaupheen haut versle.coin droiteen bas
EEITRNCROS 6. Du coin droiten haut versle coin gaucheen bas
[ TRACK03 7] Du coin gaupheen bas versle_com droiten haut
R — |8, Du coin droiten bas versle coin ggucheen haut
o TRaeras 19.] Du centre versla gauche etla droite
[10.Du centre versle haut etle bas
{11 Du bas etdu haut versle centre
112.De gauche etde droite versle centre
[13. Des quatre fenétresen haut versle bas
4. Des quatre fenétresa gauche versla droite
Le mode browseraffiche la listedes documents etdu folder. 15. Des quatre cotésvers le centre
44 M ENTER : sélectionneret lecture 3. Pendant lalecture le symbole® peut apparaitre quandvous poussez lesboutons
> :entrer dansle folder 'Angle’, 'Sous-titres', 'Audio’,'A-B', 'Titre', etc. Ceci veutdire que lafonction n'est pas
<« quitter lefolder disponible a I'instant.
4. Pendant lelecture des documents JPEG, poussezm etles images sontréduites ;
Remarque : sivous voulez retournerau menu principal, vérifiez que vousvous trouvez utilisez les boutons e« »» << » ou ENTER poursélectionner une image.

dans la listedes documents etdu folder etpoussez RETURN.

Remarque :
Pour retourner aumenu principal, poussezle bouton RETURNdans la page thumbnail.

1111
00: 00 03: 43
001/008
Repeat Off

[ e P P

Le mode photoaffiche dabord lesphotos en formatthumbnail. . N ’ . .
l4< b <4 »» , ENTER :sélectionner et lecture Dans le mode musique le systéme affiche la listedes documents musiques,comme Mp3.

Slide show :lecture JPEG Pousseziet »» , ENTER: sélectionner etlecture
Menu : entrerdans le menuaide Poussez <« »» pour avancementrapide en avant/arriére pendant la lecture MP3
Prev : pageen haut Poussez<« » en modearrét pour choisirla fonction
Next : pageen bas Page-: page enhaut
): lecture
Page+ : page enbas

Remarque : poussezRETURN pour revenirau menu principal.

14 15



001/006

TRACKO1
TRACKO02
TRACKO03

TRACKO05
TRACKO06

Le mode filmaffiche la listedes films, commeAVI
¢ > , ENTER :sélectionner et lecture

Pendant la lectured'un film, poussezMENU ou RETURN pour revenir ala liste des

films, a partirde laquelle vous pouvez revenir aumenu principal enpoussant RETURN.

Pendant la lecture CD/HDCD vour pouvezutiliser la fonction CD ripping. Enpoussant
le bouton dessous-titres I'appareil peutchanger le formatCD en formatMP3
permettant de I'enregistrersur USB oucarte SD.

Options ‘

[Trackol — 03:36
Track 02
Track 03
Track 04
Track 05
Track 06
Track 07

SUMMARY

Selected Track
Selected Time

16

Vitesse : vous pouvezchoisir la vitessedu ripping :normal ou rapide

Bitrate : vous pouvezchoisir entre 6bitrates : 128Kbps, 192Kbps, 256Kbps, 320Kbps,
96Kpbs et 112Kbps.

Create ID3: vous pouvezcréer ID3 pendantla lecture texte CD.

Device : affiche q'unUSB ou carte SD est connéctéau lecteur DVD.

Exit : pour allervers le menuprécédent

All : sélectionner tousles documents pourconversion et enregistrement.

None : annuler lasélection

Start : bouger lecurseur vers l'itemet poussez ENTER: la conversioncommence.
Vous pouvezarréter la conversionen poussant lebouton CANCEL.

Ripping Selected track

Track Progress

Total Progress

SUMMARY

Now ripping
Track

Ce produit integre une technologie de protection du copyrightqui est protégée par des
brevets américains etautres droits de propriété intellectuelle de Rovi Corporation.
L'ingénierie inverse etle désassemblage sontinterdits.

_ Poussez le bouton'Setup' et lemenu principal

apparaft sur I'écran.

Utilisez les boutonte« »»i pour sélectionner un
item.

Poussez ENTER pourconfirmer.

Poussez le bouton SETUP pour quitter.

| General Setup




Normal/PS
Angle Mark ON Normal/LB
OSD Lang ENG
Screen Saver ON

Ecran TV
Dans cette optionvous pouvez réglerle format
de I'écran (Normal/PS, Normal/LB,Ecran large).
Réglage standard :écran large
Remarque :
Y Cette fonction dépenddu format aveclequel
le disque DVD a été enregistré.
Y¢Utilisez le format 16:9 quand I'appareil est
connecté au TV 16 :9

TV Display Wide
OSD Lang ENG Off
Screen Saver ON

Marquage angle

Cette option permetd'afficher le marquage
angle pendant lalecture.

Possibilités : enou hors fonction.

Réglage standard :en fonction

TV Display Wide

Angle Mark ON

Screen Saver ON French
German
English

Langue OSD

Pour choisir la langueOSD (néerlandais,
francais,allemand, anglais)

Réglage standard :néerlandais

TV Display Wide
Angle Mark ON
OSD Lan ENG

=

Screen Saver

Choisissez cette fonction pour activer lescreen
saver.

Réglage standard :en fonction

18

Quality NTSC

Panel Quality

Type TV
Pour choisir le typede TV (PAL ou NTSC)
Réglage standard : PAL

TV Type PAL

Panel Quality

Page réglage vidéo
Pour régler laqualité vidéoAV OUT.

TV Type PAL
Qualit:

Page réglage vidéo
Pour régler laqualité du panel

Subtitle Off French
Disc Menu ENG German
Parental English
Default

Il

Audio

Dans cette optionvous pouvez mémoriserla

langue parlée préféréepour les disques DVD.

Réglage standard :anglais

Remarques :

YcLa langue disponibledépend du disque DVD.

YrVous pouvezchanger la langueen poussant le
bouton 'Audio’ pendantla lecture.

N
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Audio ENG Dutch
French
Disc Menu ENG German
Parental English
Defauit o

Sous-titres

Dans cette optionvous pouvez mémoriserla
langue préférée pourles sous-titres desdisques
DVD.

Réglage standard : hors fonction

La langue disponibledépend du disque DVD.
Vous pouvezchanger la langueen poussant le
bouton 'Subtitle' pendantla lecture.

Audio ENG

Subtitle Off

Parental French
Default German

English

Menu disque

Dans cette optionvous pouvez choisirla langue
pour le menu desdisques.

Réglage standard :néerlandais

Remarque : lechoix de lalangue dépend des
langues disponibles surle disque.

Audio ENG 1 KID SAFE
Subtitle off 28,
Disc Menu ENG 4 PG 13
JParental I 5 PGR
Default 6 R

7 NC 17

Contrdle parental

Utilisez cette fonctionpour régler leniveau du
contréle parental pourque les enfantsne
puissent pas regarder certainesscénes.

Les niveaux disponibles sont: ENFANTS, G,
PG, PG 13,R, Nc17, ADULTES

Réglage standard :ADULTES
Mot de passestandard : 8888

Audio ENG
Subtitle Off
Disc Menu ENG
Parental

Standard

Sélectionnez cette optionet poussez OK
pour remettre tousles réglages au
niveau d'usine.

20

Compatible avec lesdisques : DVD/VCD/CD/MP3/MPEG4
Systémes : PAL/NTSC

Format écran :7 pouces

Réponse en fréquences: 20 Hz 20 kHz

Sortie vidéo : 1 Vp-p/75 ohmsnon balancée

Sortie audio : 1.4 Vrms/10kOhms

Rapport signal/bruit : mieux que 80dB

Plage dynamique :mieux que 85dB

Laser : semi-conducteur, longueur d'ondes650nm/795nm
Alimentation : DC9-12 V

Consommation : 10W

Températured'utilisation : 0-40°C

Poids : 0.7kg

Dimensions (I xp x h): 213 x166 x 40.5mm

Type accu: Li Polymére

Remarques :

1. La qualitéet la vitessede la lecturedes photos JPEG dépend de larésolution et de
la compression desphotos. Certains photos JPEG net peuventpas étre reproduita
cause de laqualité ou duformat.

2. Certains disques DVD+R/RW, DVD-R/RW et CD-R/RW ne peuventpas étre
reproduits a causede la qualité avec lesquelles ilsont été enregistrés.

L'appareil utilise unaccu Li-polymére avecgrande longévité. L'accune posséde pas
d'effet de mémoireet peut étrerechargé a n'importe quel moment, méme
partiellement déchargé. IIfaut 3 heurespour un chargementcomplet qui permetune
utilisation de 2heures avec casque.

L'accu peut uniquementétre rechargé quandl'appareil est horsfonction et connecté
au courant secteur. Pendant lechargement le témoinest rouge ;une fois
complétement chargé letémoin devient jaune.

1. La températured'utilisation est 0-40°C.

2. Déconnectez I'appareildu courant secteurquand il n'estpas utilisé.

3. L'appareil devie nt chaud pendant!'utilisation, ce quiest normal. Néanmoinsn'utilisez
pas I'appareil pendantde longues périodes.

4. Evitez quedes objets tombentsur I'appareil etne le placezpas dans des
environnements humides outrop chauds.

Remarque : danger d'explosionquand l'accu estmal installé. Utilisezun accu identique
ou comparable



En cas de problemes

PROBLEME

SOLUTION

Pas de sonou son
déformé

Contrélez que I'appareilest bien connecté.
Contrélez que lescables sont bienconnectés aux
prises correctes ;

Ne peut pas avancer

Vous nepouvez pas avancerrapidement lors des
informations au débutd'un film carceci est défendu.

dans le film
La fonction voulue ne peut pasétre exécuté ace
moment parce que:

Le symbole 1. Le logicieldu disque l'interdit.

apparafit sur I'écran|

2. Le logicieldu disque ne supporte pas lafonction.
3. La fonctionn'est pas disponible en ce moment.
Vous avezintroduit un numéroqui n'existe pas.

Image avec
distorsion

Le disque peutétre endommagé. Essayezun autre
disque.

Une distorsion estnormale pendant I'avancement
rapide en avantou en arriére.

Pas d'avancement
rapide en avantou
en arriére.

Certains disques ontdes passages quin'autorisent
pas l'avancement rapide.

Vous nepouvez pas avancerrapidement lors desin
formations au débutd'un film carceci est défendu.

Si, a uncertain moment dansle futur,vous voulez vous écarter de votre
appareil, notez queles appareils électriquesne peuvent pasétre enlevés
avec les autresdéchets domestiques. Utilisezles facilités derecyclage.
Prenez contact avecles autorités locauxou avec votrerevendeur.
(Directive pour lesDechets d'Equipement Electrique et Electronique).

Pour des raisonsd'amélioration les caractéristiqueset les spécifications peuvent étre
changées sans préavis.
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